
Products from all categories, united 
by their unique trait of being suitable 
for sublimation printing. From flasks 
to backpacks, all the products you 
need for your full-colour artwork print.

SPECIAL 
SUBLIMATION
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MADE in R-PET

SUMMER ITEMS
“towels, flip flops, beach umbrella”

50041
Aster     

Infradito per sublimazione | Tongs sublimation

Microfibra/Poliestere | Microfibre / Polyester

 Size 39 - 43
 1/20

18511
Iguaque     

Asciugamano adatto per essere sublimato sull'inte-
ra superficie. | Serviette, idéal pour le marquage en 
sublimation.

80% Poliestere, 20% Poliammide | 80% Polyester, 20% 
Polyamide

 40 x 80 cm
 1/100

18130
Vörda     

Asciugamano adatto per essere sublimato sull'intera su-
perficie. | Serviette, idéal pour le marquage en sublimation.

Poliestere 200gr/m2 | Polyester 200gr/m2

 70 x 140 cm
 1/200

92820
Huoders     

Ombrellone da spiaggia, asta centrale in metallo 
bianco. Regolabile in altezza. Fornito in custodia con 
tracolla | Parasol réglable en hauteur. Fourni dans une 
pochette avec bandoulière.

Nylon | Nylon

 Ø 150 CM
 1/12

88009
Kun     

Set di 2 tendine parasole per auto, con corpo in retina. 
Con ventosa a T, fornita in confezione in PVC  | Set 2 
rideaux pare-soleil pour voiture. Ventouse à T. Embal-
lage individuel en PVC.

Poliestere | Polyester

 44 x 37 cm
 20/120

18980
Bardonecchia     

Asciugamano grande. Ideale per la personalizzazione in sublimatico | 
Serviette en Rpet. Idéale pour le marquage all over. 

Rpet | Rpet

 70 x 140 cm
 1/50

18873
Gauri     

Asciugamano piccolo. Ideale per la personalizzazione in sublimatico | 
Serviette en Rpet. Idéale pour le marquage all over. 

Rpet | Rpet

 40 x 80 cm
 1/200
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CUSTOMIZABLE CAPS 

Cap in polyester and microfiber with your brand

SUBLIMATION

KIDS cap

16241
Kvart        

Cappellino 5 pannelli con visiera piatta imbottita e struttura in mesh coordinata. 
Chiusura in velcro regolabile. | Casquette 5 panneaux avec visière plate rembour-
rée et structure en mesh coordonnée

Poliestere | Polyester

 58 cm
 1/200

16204
Bleuet     

Cappellino bimbo 5 pannelli, finitura morbida e chiusura in velcro regolabile. Aso-
le ricamate.  | Casquette enfants 5 panneaux avec finitions souples et fermeture 
avec scratch réglable

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 54 cm
 1/20

16024
Camomille     

Cappellino 5 pannelli, Finitura morbida e chiusura in velcro regola-
bile. Con pannello frontale bianco, e retina e visiera in colori vivaci. | 
Casquette avec 5 panneaux

Poliestere | Polyester

 58 cm
 25/25

16029
Camélia     

Cappellino 5 pannelli in microfibra, con chiusura con bottone regolabile | Ca-
squette 5 panneaux

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 58 cm
 1/200

16014
Anaheim     

Cappellino in poliestere bianco con inserti laterali 
colorati. Fascia elastica regolabile. | Casquette en 
couleur blanche avec des détails en couleur et adap-
table grâce un élastique avec clip réglable.

Poliestere | Polyester

 Size 59
 1/50

16193
Buis     

Cappellino 5 pannelli. Finitura morbida e chiusura 
in velcro regolabile. Asole ricamate. | Casquette 5 
panneaux avec finition souple et fermeture avec 
scratch réglable

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 58 cm
 1/200
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WHITE
BACKPACKS
FOR
SUBLIMATION
PRINTING
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WINTER
WARMERS

ACCESSORIES

DRAWSTRING
Backpacks

25x47 cm 
size for adult

21x40 cm 
size for children

18061
Anèmone     

Calzini per sublimazione | Chaussettes pour 
sublimation.

Poliestere | Polyester

 7,5 x 27 cm
 1/10

49974
Saturno     

Scaldacollo | Tour de cou haute gamme en polye-
ster élastique. 

Poliestere | Polyester

 25 x 50 cm
 1/100

49911
Lavande     

Scaldacollo da bimbo | Tour de cou enfant en 
polyester élastique. 

Poliestere  | Polyester 

 21 x 40 cm
 10/500

64208
Clèmatite     

Sacca zaino. Tasca frontale con zip e passante per auricolari. Chiusura 
con coulisse, zip coordinata, angoli rinforzati in PU con occhielli metal-
lici. | Sac à dos en polyester. Poche frontale avec fermeture éclair et 
passants pour écouteurs. Fermeture avec coulisse, fermeture éclair 
coordonnée, angles renforcés en PU avec œillets métalliques. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 34,5 x 45 cm
 10/200

64211
Colchique     

Sacca zaino. Tasca frontale con zip e passante per auricolari. Chiusura con cou-
lisse e angoli rinforzati. | Sac à dos en polyester. Poche frontale avec fermeture 
éclair et passants pour écouteurs. Fermeture avec coulisse et angles renforcés. 

Poliestere 210D | 210D Polyester

 31 x 43 cm
 10/10
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SUBLIMATION
DRAWSTING BACKPACKS

BAGS FOR
SUBLIMATION

PRINTING

60138
Cyclamen    

Borsa tracolla con patella con chiusura in velcro. Tasca posteriore con chiusura 
zip, tasca interna in rete con zip, tracolla regolabile.  | Sac bandoulière en polye-
ster avec rabat avec fermeture à scratch. Poche postérieure avec fermeture 
éclair, poche intérieure en filet avec fermeture éclair, bandoulière réglable. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 40 x 9 x 29 cm
 1/40

65517
Cytise     

Tracolla con patella con chiusura in velcro. Tasca con zip sul retro, tracolla rego-
labile. | Bandoulière avec fermeture à scratch, polyester 600D. Poche avec fer-
meture éclair au verso. Parie intérieure avec poche en filet, bandoulière réglable. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 17,5 x 22 x 6 cm
 1/100

64093
Nella     

Sacca zaino. Chiusura con coulisse, angoli in PU colorati coordinati con occhielli 
metallici di rinforzo. | Sac à dos en polyester 210T. Fermeture avec coulisse, 
angles en PU colorés coordonnés avec œillets métalliques de renforcement. 

Poliestere 210T | 210T Polyester

 34 x 42 cm
 50/300

64082
Chtysantème     

Sacca zaino per bambini. Chiusura con coulisse e angoli con 
occhielli metallici di rinforzo. | Sac à dos pour enfants.  Fer-
meture avec coulisse et œillets métalliques de renforcement.

Poliestere 210D | 210D Polyester

 27 x 32 cm
 50/500
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BEAUTY CASE & SHOPPER
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43843
Uscio     

Pochette con chiusura zip. Particolarmente adatta alla sublimazione. | Pochette 
avec fermeture éclair idéale pour le marquage en sublimation.

Poliestere | Polyester

 20 x 15 xm
 1/10

17211
Tuimazy     

Shopper con ampio scomparto principale, manici lunghi rinforzati e finiture cucite.  
| Sac shopping avec grand compartiment principal, anses longues renforcées et 
finitions cousues. 

Poliestere | Polyester

 34 x 39 cm
 1/20

64221
Vaasa     

Sacca con coulisse | Sac à dos.

Poliestere | Polyester

 34 x 40 cm
 1/10

64126
Mobile     

Borsa. Manici lunghi da 60cm. Finiture cucite | Sac 
shopping blanc en TNT. Hanses longues 60cm. 
Finitions cousues.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 36 x 40 cm
 20/400

17175
Gioiosa     

Borsa pieghevole. Laccetto di chiusura elastico e 
finiture cucite. | Sac pliable disponible en différent-
es couleurs.

Poliestere 190T | 190T Polyester

 38 x 42 cm
 1/400

64124
Merrimack     

Borsa pieghevole, con fascetta elastica di chiusura 
e moschettone. Finiture cucite. | Sac shopping 
pliable avec bande de fermeture élastique et mou-
squeton. Finitions cousues. 

Poliestere 190T | 190T Polyester

 42,5 x 59 x 7 cm
 1/600

17197
Juupajoki     

Borsa convention con scomparto principale aperto. Manico fustellato. Finiture 
termosaldate. | Sac shopping pour congrès avec compartiment principale puvert. 
Anse découpée. Finitions thermoscellées. Idéal pour le marquage en sublimation.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 34 x 44 cm
 20/20

79100
Melekeok     

Tovaglietta, particolarmente adatta alla sublimazione. | Petite nappe blanche en 
TNT, particulièrement indiquée pour le marquage en sublimation. 

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 40 x 30 x 0,1 cm
 50/1000
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SUBLIMATION
APRON

CLEANING 
CLOTH

GLASSES
POUCH

17856
Melegnano     

Grembiule realizzato appositamente per la personalizza-
zione in sublimazione.  | Tablier idéal pour la personnalisa-
tion en sublimation.

Tnt Non-Woven | Tnt Non Tissé

 50 x 73 cm
 1/400

17314
Uzlovaja     

Grembiule con cinghie regolabili. Ampia area di stam-
pa particolarmente adatta alla sublimazione. | Tablier 
réglable. Grande surface de maruquage idéale pour 
la sublimation.

Poliestere | Polyester

 65 x 90 cm
 1/20

17600
Laurier-Rose     

Presina da cucina, finitura bianca e piping colorato. 
Un lato liscio pensato appositamente per la subli-
mazione. Gancino per appenderla. | Manique, finition 
blanche et piping coloré. Un coté lisse pensé pour la 
sublimation. 

Poliestere | Polyester

 17 x 17 cm
 1/200

17194
Grotte     

Guanto da cucina, con una delicata finitura bianca e 
bordi colorati. Un lato liscio appositamente pensato 
per la sublimazione. Gancino per appenderlo. | Guant 
de cuisine avec une délicate finition blanche et bords 
colorés

Poliestere | Polyester

 19 x 28 cm
 1/200

50206
Nashua     

Pouch con chiusura con coulisse.  | Pochette blanche en polyester et 
fermeture avec coulisse coordonnée.

Poliestere | Polyester

 9 x 18 cm
 100/1000

48016
Nabo     

Panno adatto alla sublimazione. Bordo zigzag | Serviette pour 
lunettes en microfibre idéale pour le marquage en sublimation. Bord 
zigzag. 

Microfibra, Poliestere | Microfibre, Polyester

 15 x 18 cm
 100/100

95283
Murom     

Peluche orsetto portachiavi con t-shirt. | Peluche 
nounours porte-clés avec t-shirt.

Poliestere | Polyester

 6,5 x 7,5 x 4 cm
 50/1000

46192
Glaïeul     

Portachiavi realizzato con finitura speciale per 
la stampa in sublimazione su un lato | Porte-clés 
avec finition spéciale pour l'impression en sublima-
tion sur un côté.

Mdf | Mdf

 6,5 x 6,5 cm
 100/300

46191
Giroflée     

Portachiavi realizzato con finitura speciale per 
la stampa in sublimazione su un lato | Porte-clés 
avec finition spéciale pour l'impression en sublima-
tion sur un côté.

Mdf | Mdf

 6,5 x 6,5 cm
 50/1000
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polyester
CASE

43191
Églantiene     

Astuccio. Chiusura con zip con tirazip in tessuto. | Étui en polyester 600D. Corps 
blanc avec partie supérieure colorée. Fermeture éclair et tirette en tissu. Idéale 
pour les marquages de grandes dimensions ou sublimation. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 20,5 x 12,5 cm
 500/4000

62060
Églantier     

Portablocco con copertina imbottita. Con tasche interne, 
porta biglietti da visita e blocco da 20 fogli bianchi. | Porte 
bloc avec couverture rembourrée, en polyester. Poches 
intérieures, étui à cartes et bloc 20 feuilles blanches. 

Poliestere 600D | Polyester 600D

 23,5 x 32,5 x 1,7 cm
 1/25

29262
Bambou     

Tappetino mouse | Tapis de souris.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 Ø 20 cm
 1/50

29264
Barlassina     

Tappetino mouse con poggia polso. Base in silicone antiscivolo. | Tapis de souris 
avec support pour le poignet en polyester, disponible en différentes couleurs. 
Base en silicone anti-dérapante.

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 20,5 x 24,3 cm
 1/100

29256
Ekedalen     

Tappetino mouse in microfibra, forma rettangolare. Base in silicone antiscivolo. | 
Tapis de souris antidérapant

Microfibra/Silicone | Microfibre / Silicon

 22 x 18 cm
 1/80

29092
Franke     

Tappetino mouse quadrato con base in silicone antiscivolo | Tapis de souris 
carré en souple polyester avec base en silicone antidérapante

Poliestere, Silicone | Polyester, Silicone

 22 x 18 x 0,15 cm
 1/50

14 15
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FOULARDS
& BRACELETS

Triangle
shaped 

headkerchief

EVENTS ACCESSORIES 
“bracelets, multipurpose bracelets”

19009
Fraser     

Foulard | Foulard oversize en forme de triangle. Réalisé en doux polyester. Le 
blanc est idéal pour la sublimation.

Cotone | Coton

 100 x 70 x 70 cm
 1/1000

41191
Jacinthe     

Braccialetto con chiusura autobloccante nera. | 
Bracelet en polyester avec fermeture autoblo-
quante noire. Idéal pour la sublimation.

Poliestere  | Polyester 

 34,5 x 1,5 cm
 20/200

41193
Iris     

Braccialetto multiuso in morbido poliestere. | 
Bracelet multi-usages

Poliestere | Polyester

 40 x 3 cm
 20/200

41192
Hortensia     

Braccialetto con anellino silver per regolare la 
chiusura. | Bracelet en polyester avec anneau 
silver pour régler la fermeture.

Poliestere  | Polyester 

 34,5 x 1,2 cm
 20/1000 
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sublimatic magnet

74190
Penza     

Tazza con finitura speciale per la sublimazione, con cucchiaino nel manico. 
Capacità 300ml. | Tassa Mug avec traitement pour sublimation, capacité 
300ml, avec boîte.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74161
Jasmin     

Tazza da 350ml con cucchiaino integrato nel manico. | Tasse en céramique 
350ml avec cuillère en céramique intégrée. Emballée dans une boîte 
individeulle. 

Ceramica | Céramique

 10 x Ø 9 cm
 1/50

74160
Laurier     

Tazza da 250ml. | Tasse 250ml en céramique blanche. Emballée dans une 
boîte individeulle. 

Ceramica | Céramique

 8,4 x Ø 7,4 cm
 1/48

74005
Madina     

Tazza da 300ml, con finitura lucida e trattamento speciale per la sublima-
zione. | Tasse en céramique 300ml, couleur blanche, avec finition brillant et 
traitement pour le marquage en sublimation. Emballage individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74177
Barzio     

Tazza da 300ml, con finitura opaca e trattamento speciale per la sublima-
zione. | Tasse en céramique 300ml, couleur blanche, avec finition matte et 
traitement pour le marquage en sublimation. Emballage individuel.

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

74054
Prali     

Tazza da 350ml, con interno bianco ed esterno colorato. | Tasse 350ml en 
céramique, avec partie extérieure blanche et partie intérieure colorée. Emballée 
dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8,2 x 9,5 cm
 1/36

29346
Glycine     

Magnete sublimatico | Aimant pour sublimation.

Mdf | Mdf

 8,6 x 5,5 cm
 1/50

82711
Väddö     

Sottobicchiere quadrato con finitura speciale per la sublimazione. | 
Dessous de verre pour sublimation. 

Mdf | Mdf

 9,5 x 9,5 cm
 1/50

74028
Erman     

Tazza da 300ml, con esterno nero che con il calore dei liquidi cambia colore 
e fa apparire il logo | Tasse magique 300ml en céramique avec partie ex-
térieure noire qui, avec la chaleur des liquides, change de couleur et le logo 
apparaît. Partie intérieure blanche. Emballée dans une boîte individuelle. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8 x 9,5 cm
 1/36

18 19
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STAINLESS
STEEL

THERMIC
BOTTLE

BOTTLES WITH
BAMBOO 
STOPPER

BOTTLES
SINGLE & DOUBLE WALL

52112
Mele     

Thermos da 500ml. Finitura esterna realizzata apposi-
tamente per la sublimazione. Tappo a vite. | Thermos 
en acier inox 500ml. Finition extérieure réalisée pour 
la sublimation. Bouchon à vis. Emballé dans une boîte 
individuelle.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 7 x 24,6 cm
 1/1

52111
Meldola     

Bottiglia da 750ml, con corpo con finitura speciale per 
la sublimazione. Tappo a vite. | Gourde 750ml avec 
finition particulière pour le marquage en sublimation. 
Bouchon à vis. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 Ø 6,5 x 24,5 cm
 1/50

52573
Duranno     

Bottiglia a doppia parete  | Bouteille double paroi

Acciaio Inossidabile 304 | Acier Inoxydable 304

 6,7 x 24,5 cm
 1/50

52581
Eleutero     

Elegante bottiglia 304 con tappo a vite coperto in bamboo, con 
piccolo manico vintage. | Bouteille élégante en acier inox 304 avec 
bouchon à vis en bambou et petite poignée vintage. Emballage 
individuel.

Acciaio Inox, Bambù | Acier Inoxydable, Bambou

 Ø 7,2 x 20,5 cm
 1/30

20 21
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SUBLIMATION

METAL CERAMIC

52098
Svalnäs     

Borraccia, capacità 500ml, con tappo a vite, moschettone 
e anello. Con finitura speciale per la sublimazione. | Gourde 
en aluminium 500 ml, bouchon à vis, mousqueton et anneau. 
Finition particulière pour la sublimation.

Alluminio | Aluminium

 Ø 7 x 20 cm
 1/50

74179
Patiala     

Tazza in metallo dal design retrò, capacità 370ml. Appositamente realizzata per 
la sublimazione, con bordo cromato. | Tasse rétro en métal, capacité 370ml. 
Réalisée pour le marquage en sublimation, avec bord chromé. Emballée dans 
une boîte individuelle. 

Metallo | Métal

 Ø 8,7 x 7,9 cm
 1/1

74601
Ossidiana     

Tazza dallo stile vintage con trattamento speciale per la sublimazione. | Tasse en 
céramique style vintage avec traitement spécial pour la sublimation. Emballage 
individuel. 

Ceramica | Céramique

 Ø 8,5 x 8,5 cm;
 1/1

52102
Svalnäslo     

Borraccia da 400ml, particolarmente adatta per la sublimazione. Tappo a vite e 
moschettone | Gourde 400ml corps blanc avec finition brillanye, idéale pour la 
sublimation. Bouchon à vis et mousqueton en métal. Emballée dans une boîte 
individuelle.

Alluminio | Aluminium

 Ø 6,6 x 17,5 cm
 20/100

52122
Baitou     

Thermos, capacità 330ml. Doppia parete. Meccanismo di apertura con 
pulsante e chiusura di sicurezza. Con finitura speciale per sublimazione. 
| Thermos en acier inox, 330ml. Double paroi et mécanisme d'ouverture 
avec bouton et fermeture de sécurité. Finition spéciale pour la sublima-
tion. Emballage individuel.

Acciaio Inox | Acier Inoxydable

 23 x Ø 5,7 cm
 1/30
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